

合力构筑未成年人保护“防火墙”

菏泽实施“一路瞳行”安保工程纪实

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清
通讯员 吴波 田长彬

日前,菏泽市民政局、菏泽市未成年人社会保护中心工作人员和山东融合智能公司虹膜采集人员来到鄄城县侯咽集镇,现场为该镇近百名孤残儿童、留守儿童采集虹膜信息。该批未成年人信息将被纳入公安大数据库,以便他们走失被救助后,通过虹膜识别快速精准找回。

创新举措建立三位一体社会保护体系

“这些人员一旦走失或被拐,在被救助后,由于提供不出家庭详细信息,未成年人保护机构和公安机关可通过虹膜信息比对,快速精准核查户籍信息,帮助他们重返家庭。”菏泽市民政局工作人员说。

近年来,在各级民政部门及菏泽市委市政府统一部署和相关部门配合下,菏泽市将未成年人保护工作摆上更加突出位置,以“一路瞳行”虹膜识别采集工程为切入点,各级各部门通力协作,合力构建未成年人保护“防火墙”和安全防线,积极探索出一套未成年人救助保护机制,让“一切为了孩子”和全社会关爱保护未成年人成为社会共识。

为实现孤儿、留守儿童、残疾儿童、乞讨人员等困境儿童的安全保护,菏泽市民政局积极探索儿童保护工作新思路和新路

径,创造性地开展未成年人保护工作,今年4月起开始与专业机构进行洽谈并签约,决定对易走失困境儿童进行虹膜信息采集工作。

今年5月份,由菏泽市民政局、市未成年人社会保护中心与山东融合智能科技公司协作创建的虹膜识别寻亲“一路瞳行”易流浪走失困境儿童安全保护工程启动。依托公安警综大数据平台,民政部门采集全市孤儿、留守儿童、残疾儿童、乞讨人员等困境儿童弱势群体虹膜信息,建立基本信息档案和大数据库,并与省级公安虹膜库定时离线传输,实现全国公安系统数据互联互通。

据了解,“一路瞳行”虹膜信息采集安全保护工程是菏泽市未成年人社会保护中心着眼于源头预防,以提升易流浪走失困境儿童群体及其家庭安全感、幸福感和满意度为目标推出的创新性工作举措,在未成年人保护工作中探索建立了“政府、社会、家庭”三位一体的社会保护体系,努力实现“不让每一位弱势群体未成年人输在起跑线上”,“不让每一位弱势群体未成年人失去政府关爱和家庭呵护”。

打造快、准甄别寻亲未成年人关爱保护样板

为此,菏泽市民政局党组高度重视,进行专题研究,安排相关人员多次外出考察,并多方筹集资金30余万元,先后配备了虹膜身份核查系统、身份比对系统和

虹膜采集仪、比对仪等软件和设备,搭建市民政未成年人虹膜信息库。同时多次与当地公安系统进行资源对接,确保虹膜采集信息能够及时纳入公安大数据库。

为保证虹膜信息采集工作的顺利开展,菏泽市民政局、市未成年人社会保护中心拿出切实可行的实施方案,提前进行宣传和动员部署,普及虹膜识别技术知识,积极与县区民政部门、乡镇民政机构积极沟通,向基层民政工作人员和广大群众宣讲虹膜采集意义和保护未成年人的好处,取得他们的理解和支持,积极配合采集工作。

采集工作启动后,菏泽市民政局党组抽调专门人员,协调采集车辆,同时对疫情防控进行特别安排,确保参与工作人员的安全和虹膜信息采集的精准。各县区民政及未成年人保护中心工作人员还提前筛选了易流浪走失困境儿童名单,进行精准对接。

菏泽市未成年人保护工作领导小组办公室负责人表示,首批采集的近4000份虹膜信息进入全市民政金民工程网虹膜库,之后被纳入全国公安警综平台大数据库,这为菏泽市下一步未成年人保护工作打下坚实基础,也为未成年人保护工作增添一把“利器”,成功打造出一个快速准确甄别寻亲的未成年人关爱保护样板。下一步,菏泽市将继续在各县区开展虹膜信息采集,确保明年年底前,全市所有孤儿、留守儿童、残疾儿童、乞讨人员等困境儿童的虹膜信息都能纳入公安大数据库。

心系群众,菏泽市不动产持续开展延时服务 每日需审核录入近500户材料

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李潇

为加快推进购房业主不动产证办理工作,充分调动辖区购房业主不动产权证办理积极性,菏泽市办理不动产权证发放“消费券”活动实施方案正式实施,活动时间为2021年4月1日至2021年12月31日。年底将至,发放“消费券”活动也接近尾声,但广大业主的积极性不减,大量购房业主想在“消费券”活动尾声之际,完成不动产权证证书的办理。

自进入12月份以来,每日前来办理不动产权证登记的近200余户,加上“不得见面审批”业主办理的不动产权证登记手续,菏泽市不动产工作人员,每日需要审核录入近500户材料。

每日晚上下班后,菏泽市政务服务大厅不动产登记窗口依旧灯火通明,不动产工作人员持续开展延时服务,确保在叫号机叫到号的业主们能够全部办理完不动产权证登记,并在规定办结工作日内领取到不动产权证证书。

菏泽市不动产登记交易中心始终秉承“全心全意为人民服务”的理念,不计较个人得失,一心为企业和群众着想,持续开展延时服务为群众加班加点办理业务,即使到了下班时间,只要还有企业和群众业务没办理完,工作人员都在坚持在岗位上,直到为最后一位群众办理完业务,发扬了忠诚担当、恪尽职守、勤勉务实、任劳任怨、爱岗敬业的优良工作作风。

菏泽市市场监督管理局为企业保驾护航

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马璐璐
通讯员 李克阳

12月23日,北京中智广睿知识产权代理有限公司代表斐乐体育有限公司,将印有“知识产权保护先锋 助力优化营商环境”“为企业保驾护航 树严格执法典范”的锦旗,分别送到菏泽市市场监督管理局和省市市场监管综合执法支队,对该局迅速行动、高

效执法,维护商标权利人合法权益表达谢意。

2021年9月,市市场监管综合执法支队接到北京中智广睿知识产权代理有限公司反映,菏泽市某服装店销售标有“FILA”等侵权商标的产品,涉嫌侵犯其注册商标专用权,迅速组织执法人员调查核实,联合县区局依法对侵权经营户进行查处,严厉打击了商标侵权行为,保护了企业合法权利,维护了公平竞争的市场秩序。

合规在我心 担当谋发展

巨野农商银行举办主题演讲比赛

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程建华
通讯员 蔡杰田

为深入贯彻“以合规为中心”的经营理念,展现合规文化建设成果,打造企业文化品牌,加强团队建设,进一步增强合规意识和责任意识,大力营造“合规人人有责,合规创造价值”的浓厚氛围。12月21日,巨野农商银行在总行6楼会议室举办了“合规在我心,担当谋发展”主题演讲比赛。省联社驻巨野农商银行工作组组长曹磊出席演讲比赛并致辞。

曹磊在致辞中强调,合规文化建设是一个系统工程,也是一项长期艰巨的工作任务,每一位员工都应坚守合规初心,积极投身到合规文化建设活动中,认真真真,扎扎实实地练好“内功”,提高制度执行力,达到以比赛促学习、促规范、促提升的目的。

本次共有12名选手参赛,选



选手们紧紧围绕比赛主题,密切联系工作实际,畅谈了对合规的理解和感悟,用一句句朴实动人的言语,讲述了身边遵规守纪、坚守合规,担当作为、无私奉献的感人事迹,用一个个慷慨激昂的语句,展现了巨野农商银行人只争朝夕、勇立潮头、矢志不渝、砥砺前行豪情壮志和时代旋律。比赛现场气氛热烈,选手们精彩的演讲不时赢得在场观众阵阵掌声。

省联社驻巨野农商银行工作组组长、巨野农商银行班子成员和部分部室经理担任本次比赛的评委。

经过激烈角逐,来自贷款审查审批中心的王丽娜荣获比赛一等奖;来自纪检监察部的高琳和来自麟台支行的张欣获得二等奖;大李集支行的丁雪龙、麟台支行的石佳、凤台支行的徐恒获得三等奖。

打卡菏泽首班高铁

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马璐璐 袁文卿

“我觉得火车代表一个工业时代的浪漫,一张小小的车票从这头到那头,从短短的几块钱到现在一二百块钱,这些车票反映了国家铁路发展的历程,它是见证了一个时代的变迁。”12月26日,鲁南(日兰)高铁曲阜至菏泽至庄寨段正式开通运营,在菏泽东站二楼候车厅,青岛小哥陈天豪手里拿着两本厚厚的车票收藏本,向过往乘客津津乐道的讲述着其中的故事。

摊开陈天豪的车票收藏本,看到里面收藏着不同年代的铁路票证,这些普通的票证在很多人眼中用过后之后很少有人再去回忆,但在陈天豪眼中却成了宝贝。据陈天豪介绍,他小时候就住在



铁路旁边,从那时候开始他就对铁路产生浓厚兴趣。不知从何时起,也对那小小的车票产生了浓厚的兴趣。之后有了更多坐火车的机会,火车票都被他仔细地粘贴在笔记本里。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽

牡丹区2013-12号地块(牡丹区交警大队)安置房源交房结算通告

尊敬的被征收人:

牡丹区2013-12号地块(牡丹区交警大队)皇家学府小区安置房源项目规划楼号10#、11#楼已建设完成,并取得了竣工验收备案证书(编号:16-01-2021-0108、16-01-2021-0109),即日起开展交房结算工作,为方便大家办理交房结算手续,现将有关事项通告如下:

- 一、交房结算办理时间:2021年12月29日。
- 二、交房结算地点

大学路与太原路交叉口西南方向(皇家学府售楼部)。

三、办理交房结算需提供的证件资料:

- 1、《房屋征收产权调换协议书》原件
- 2、《房屋征收产权调换补充协议》原件
- 3、协议上所载明的所有被征收人身份证原件

四、临时安置费、停产停业损失费及利息截止时间:

安置在皇家学府小区规划楼号10#、11#楼被征收人的临时安置费、停产停业损失费和利息截止至2021年12

月31日,逾期不再发放临时安置费、停产停业损失费,不再计息。

五、注意事项:

- 1、请大家按照规定的程序办理结算。
- 2、办理手续时,协议上所载明的所有被征收人须全部到场。

牡丹区2013-12号地块项目建设指挥部
2021年12月28日